

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na **Stworzenie, konfiguracja i uruchomienie modułu komunikacyjnego Bramki do Oprogramowania Serwera Komunikacyjnego (BOSK) dla Zintegrowanego Informatycznego Systemu Informacyjnego Szpitala w ramach projektu: „eCareMed - rozwój cyfrowych usług medycznych w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym Nr 2 w Jastrzębiu-Zdroju”, (BZP.38.382-25.22).**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ Z DNIA 15.07.2022r.

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na podstawie art. 135 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 137 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia co następuje oraz wprowadza do SWZ następujące zmiany:

Pytanie nr 1 dot. Opisu Przedmiotu Zamówienia (Opis ogólny rozwiązania):

W związku z tym, że producentem HIS i PACS są dwie odrębne firmy prosimy o podział przedmiotu zamówienia na 2 niezależne zadania, tak aby każdy z producentów mógł złożyć ofertę na zakres, za który może odpowiadać, niezależnie od drugiego producenta.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Dodatkowo, Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 2 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że oczekuje integracji systemów HIS oraz PACS. Tym samym, w ramach HIS powinny być dostępne informacje PACS.

Pytanie nr 2 dot. § 2 pkt. 2 i 3 Wzoru umowy oraz ust. 3 części „Słownik” Załącznika nr 3 do Wzoru umowy:

Prosimy o wskazanie, które dni są dniami wolnymi od pracy u Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że dni wolne od pracy u Zamawiającego odpowiadają dniom ustawowo wolnych od pracy.

Pytanie nr 3 dot. § 2 pkt. 5 Wzoru umowy:

Czy Zamawiający potwierdzi, że pod pojęciami "Dokumentacja" zdefiniowanym w tym postanowieniu wzoru umowy ma na myśli wyłącznie dokumentację, która jest wytwarzana w toku realizacji zamówienia lub wyłącznie na jego potrzeby, a nie jest to standardowa dokumentacja dostarczanego w ramach zamówienia oprogramowania dostarczana przez jego producenta także innym jego nabywcom, użytkownikom?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 4 dot. § 10 ust. 7 pkt. 3 Wzoru umowy:

Czy Zamawiający potwierdzi, że termin, o którym mowa w tym postanowieniu wzoru umowy

będzie terminem odpowiednim, czyli terminem, który jest technologicznie obiektywnie najkrótszym możliwym terminem zakończenia wszystkich prac i czynności związanych z usuwaniem danej usterki lub wady?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że termin określony w § 10 ust. 7 pkt. 3 Wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 4 do SWZ jest terminem, który jest technologicznie obiektywnie najkrótszym możliwym terminem zakończenia wszystkich prac i czynności związanych z usuwaniem danej usterki lub wady przez Wykonawcę. W związku z powyższym, Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP zmienia treść SWZ w następujący sposób:

w § 10 ust. 7 pkt. 3 Wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 4 do SWZ zmienia zapis z:

§ 10

Odbiór przedmiotu Umowy

7. Jeżeli podczas odbioru częściowego zostaną stwierdzone wady lub usterki przedmiotu odbioru Zamawiający sporządzi i doręczy Wykonawcy protokół, w którym:
- 3) określi termin nie krótszy niż 2 dni robocze na usunięcie stwierdzonych wad i usterek przez Wykonawcę.

który otrzymuje brzmienie:

§ 10

Odbiór przedmiotu Umowy

7. Jeżeli podczas odbioru częściowego zostaną stwierdzone wady lub usterki przedmiotu odbioru Zamawiający sporządzi i doręczy Wykonawcy protokół, w którym:
- 3) określi termin nie krótszy niż 5 dni roboczych na usunięcie stwierdzonych wad i usterek przez Wykonawcę.

Pytanie nr 5 dot. § 13 ust. 19 Wzoru umowy:

Czy Zamawiający potwierdzi, że w przypadku opisanym w tym postanowieniu wzoru umowy, aby obowiązki Wykonawcy w nim określone zaktualizowały się, konieczne jest niezwłoczne powiadomienie Wykonawcy przez Zamawiającego o roszczeniach tu opisanych i umożliwienie Wykonawcy ustosunkowania się do nich, z jednoczesnym powstrzymaniem się Zamawiającego od odpowiedzi na te roszczenia?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że, aby zaktualizowały się obowiązki Wykonawcy związane z roszczeniami osób trzecich związane lub wynikające z wykonania umowy przez Wykonawcę, wobec Zamawiającego z tytułu naruszenia jej praw konieczne jest niezwłoczne powiadomienie Wykonawcy przez Zamawiającego o wystąpieniu roszczeń i umożliwienie Wykonawcy ustosunkowania się do nich, z jednoczesnym powstrzymaniem się Zamawiającego od odpowiedzi na te roszczenia. W związku z powyższym, Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP zmienia treść SWZ w następujący sposób:

w § 13 ust. 19 Wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 4 do SWZ dodaje zapis w brzmieniu:

„Postanowienia niniejszego paragrafu będą miały zastosowanie w przypadku, gdy Zamawiający niezwłocznie powiadomi Wykonawcę o zaistniałych roszczeniach oraz umożliwi Wykonawcy

ustosunkowania się do nich, z jednoczesnym powstrzymaniem się Zamawiającego od odpowiedzi na te roszczenia”.

Pytanie nr 6 dot. § 15 ust. 13 Wzoru umowy:

Zwracamy uwagę, że Wykonawca musi mieć możliwość ustosunkowania się do podstaw i wysokości naliczonej mu kary umownej, lecz takiego uprawnienia nie zapewniono mu we wzorze umowy. Dopiero, gdy zaniecha ustosunkowania się, uzna zasadność kary lub nie przedstawi wiarygodnych argumentów na potwierdzenie braku zasadności danej kary, kara ta winna podlegać potrąceniu z należnego mu wynagrodzenia za wykonanie zamówienia.

Tym samym, prosimy o zmianę treści tego postanowienia wzoru umowy i nadanie mu brzmienia: "Wykonawca wyraża zgodę na potrącenie naliczonych mu kar umownych z przysługującego mu wynagrodzenia umownego, o którym mowa w par. 14 ust. 1 Umowy, poprzez zmniejszenie zapłaty za rachunek lub fakturę Vat, o ile w terminie do 7 dni od otrzymania noty obciążeniowej dotyczącej takiej kary nie przedstawi wiarygodnych argumentów na potwierdzenie braku zasadności tej kary lub jej nieprawidłowej wysokości."

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP zmienia treść SWZ w następujący sposób:

w § 15 ust. 13 Wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 4 do SWZ zmienia zapis z:

§ 15

Kary Umowne

13. Wykonawca wyraża zgodę na potrącenie naliczonych kar umownych z przysługującego mu wynagrodzenia umownego, o którym mowa w § 14 ust. 1 Umowy, poprzez zmniejszenie zapłaty za rachunek lub fakturę Vat.

który otrzymuje brzmienie:

§ 15

Kary Umowne

13. Wykonawca wyraża zgodę na potrącenie naliczonych kar umownych z przysługującego mu wynagrodzenia umownego, o którym mowa w § 14 ust. 1 Umowy, poprzez zmniejszenie zapłaty za rachunek lub fakturę Vat, **o ile w terminie do 7 dni od otrzymania noty obciążeniowej dotyczącej takiej kary nie przedstawi wiarygodnych argumentów na potwierdzenie braku zasadności tej kary lub jej nieprawidłowej wysokości.**

Pytanie nr 7 dot. § 18 ust. 6 Wzoru umowy:

Zwracamy uwagę na to, że informację o żądaniu przez organy władzy udostępnienia im danych i informacji poufnych związanych z wykonaniem zamówienia Wykonawca może przekazać Zamawiającemu wyłącznie, gdy nie będą mu tego zabraniały powszechnie obowiązujące przepisy prawa lub decyzje organów tych danych i informacje żądających, wydane godnie z prawem.

Tym samym, prosimy o uzupełnienie tego postanowienia wzoru umowy i dopisanie w zdaniu drugim na końcu słów: "o ile nie będą mu tego zabraniały powszechnie obowiązujące przepisy prawa lub decyzje sądów, organów administracji lub innych upoważnionych podmiotów wydane zgodnie z prawem".

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP zmienia treść SWZ w następujący sposób:

w § 18 ust. 6 Wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 4 do SWZ zmienia zapis z:

§ 18

Poufność i przetwarzanie danych osobowych

6. Wykonawca może, na żądanie właściwego sądu, organu administracyjnego lub innego upoważnionego podmiotu, udostępnić informacje, o których mowa w § 18 ust. 1 Umowy, w zakresie wskazanym w takim żądaniu, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa bez konieczności uzyskiwania uprzedniej pisemnej zgody Zamawiającego. Wykonawca zobowiązany jest do uprzedniego powiadomienia Zamawiającego o wystąpieniu z takim żądaniem przez określony podmiot.

który otrzymuje brzmienie:

§ 18

Poufność i przetwarzanie danych osobowych

6. Wykonawca może, na żądanie właściwego sądu, organu administracyjnego lub innego upoważnionego podmiotu, udostępnić informacje, o których mowa w § 18 ust. 1 Umowy, w zakresie wskazanym w takim żądaniu, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa bez konieczności uzyskiwania uprzedniej pisemnej zgody Zamawiającego. Wykonawca zobowiązany jest do uprzedniego powiadomienia Zamawiającego o wystąpieniu z takim żądaniem przez określony podmiot, o ile nie będą mu tego zabraniały powszechnie obowiązujące przepisy prawa lub decyzje sądów, organów administracji lub innych upoważnionych podmiotów wydane zgodnie z prawem.

Pytanie nr 8 dot. § 18 ust. 10 Wzoru umowy:

Czy Zamawiający potwierdzi, że oceny, jakoby dana sytuacja stanowiła konflikt interesów, o którym mowa w tym postanowieniu wzoru umowy dokonuje Wykonawca?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że oceny, jakoby dana sytuacja stanowiła konflikt interesów, o którym mowa w § 18 ust. 10 Wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 4 do SWZ dokonuje Wykonawca. W związku z powyższym, Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP zmienia treść SWZ w następujący sposób:

w § 18 ust. 10 Wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 4 do SWZ zmienia zapis z:

§ 18

Poufność i przetwarzanie danych osobowych

10. Wykonawca zobowiązuje się do poinformowania Zamawiającego o zaistnieniu konfliktu interesów niezwłocznie, nie później jednak niż w następnym dniu roboczym po jego zaistnieniu. Za konflikt interesów Strony uznają każdą sytuację, w której mogłyby wystąpić lub wystąpią uzasadnione wątpliwości co do obiektywizmu Wykonawcy w zakresie świadczenia usług objętych przedmiotem Umowy lub nastąpiła/ może nastąpić utrata zaufania przez Zamawiającego do Wykonawcy.

który otrzymuje brzmienie:

§ 18

Poufność i przetwarzanie danych osobowych

10. Wykonawca zobowiązuje się do poinformowania Zamawiającego o zaistnieniu konfliktu interesów niezwłocznie, nie później jednak niż w następnym dniu roboczym po jego zaistnieniu. Za konflikt interesów Strony uznają każdą sytuację, w której mogłyby wystąpić lub wystąpią uzasadnione wątpliwości co do obiektywizmu Wykonawcy w zakresie świadczenia usług objętych przedmiotem Umowy lub nastąpiła/może nastąpić utrata zaufania przez Zamawiającego do Wykonawcy. **Oceny możliwości zaistnienia konfliktu interesów dokonuje Wykonawca.**

Pytanie nr 9 dot. § 18 ust. 11 Wzoru umowy:

Czy Zamawiający potwierdzi, że to postanowienie wzoru umowy nie dotyczy informacji, które druga strona posiada, a których tajemnicę przedsiębiorstwa zastrzeżono wcześniej, przed zawarciem umowy na wykonanie zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że postanowienie § 18 ust. 11 Wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 4 do SWZ nie dotyczy informacji, które druga Strona posiada, a których tajemnicę przedsiębiorstwa zastrzeżono wcześniej, przed zawarciem umowy na wykonanie przedmiotu zamówienia. W związku z powyższym, Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP zmienia treść SWZ w następujący sposób:

w § 18 ust. 11 Wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 4 do SWZ zmienia zapis z:

§ 18

Poufność i przetwarzanie danych osobowych

11. Żadna ze Stron Umowy nie może domagać się traktowania jako tajemnicy Zamawiającego lub tajemnicy przedsiębiorstwa informacji, którą druga ze Stron już posiada, które zostały przez drugą Stronę niezależnie wypracowane lub które uzyskała ona zgodnie z prawem i bez klauzuli zachowania poufności od osób trzecich, jak też informacje, których ujawnienie wymagane jest przez bezwzględnie obowiązujące przepisy prawa.

który otrzymuje brzmienie:

§ 18

Poufność i przetwarzanie danych osobowych

11. Żadna ze Stron Umowy nie może domagać się traktowania jako tajemnicy Zamawiającego lub tajemnicy przedsiębiorstwa informacji, którą druga ze Stron już posiada, które zostały przez drugą Stronę niezależnie wypracowane lub które uzyskała ona zgodnie z prawem i bez klauzuli zachowania poufności od osób trzecich, jak też informacje, których ujawnienie wymagane jest przez bezwzględnie obowiązujące przepisy prawa. **Powyższe postanowienie nie dotyczy informacji, które druga Strona posiada, a których tajemnicę przedsiębiorstwa zastrzeżono wcześniej, przed zawarciem umowy na wykonanie przedmiotu zamówienia.**

Pytanie nr 10 dot. § 2 ust. 3 Wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych:

Zdaniem Wykonawcy, w Umowie Właściwej nie ma jednoznacznie określonego katalogu

powierzanych danych osobowych. Taka sytuacja uniemożliwi wykonawcy prawidłowe realizowanie zarówno zadań dotyczących wdrożenia BOSK oraz obsługi zgłoszeń serwisowych. W związku z tym prosimy o rozszerzenie katalogu powierzanych danych osobowych do następującego:

SZCZEGÓŁOWY ZAKRES PRZETWARZANYCH DANYCH OSOBOWYCH W HIS (lecznictwo zamknięte, lecznictwo ambulatoryjne):

Lp.	KATEGORIE OSÓB, KTÓRYCH DANE DOTYCZA (w szczególności)	RODZAJ DANYCH OSOBOWYCH (w szczególności)
1.	Pacjenci	<ol style="list-style-type: none"> 1. imię (imiona) i nazwisko, 2. nazwisko rodowe, 3. płeć, 4. obywatelstwo, 5. wykształcenie, 6. numer PESEL, 7. data urodzenia, 8. w przypadku osób, które nie mają nadanego numeru PESEL – numer paszportu albo innego dokumentu stwierdzającego tożsamość, 9. adres miejsca zamieszkania i adres do korespondencji, 10. adres miejsca pobytu na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, jeżeli dana osoba nie ma na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej miejsca zamieszkania, 11. adres poczty elektronicznej, 12. numer i rodzaj dokumentu potwierdzającego prawo do świadczeń opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych, 13. rodzaj uprawnień oraz numer i termin ważności dokumentów potwierdzających uprawnienia do świadczeń opieki zdrowotnej określonego rodzaju oraz datę utraty tych uprawnień, 14. numery identyfikacyjne i numery ewidencyjne nadawane usługobiorcom przez płatników lub usługodawców, 15. informacja o prawie do świadczeń opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych, 16. numer identyfikacyjny płatnika, 17. numer telefonu kontaktowego, 18. informacja o sprzeciwie zawartym w centralnym rejestrze sprzeciwów na pobranie komórek, tkanek i narządów ze zwłok ludzkich, dane medyczne
2.	Przedstawiciele ustawowi pacjentów	<ol style="list-style-type: none"> 1. imię (imiona) i nazwisko, 2. adres zamieszkania, 3. PESEL

3.	Osoby upoważnione do uzyskiwania dokumentacji i informacji o stanie zdrowia	<ol style="list-style-type: none"> imię (imiona) i nazwisko, adres zamieszkania, numer telefonu kontaktowego, data urodzenia
4.	Pracownicy i osoby zatrudnione na podstawie umów cywilnoprawnych	<ol style="list-style-type: none"> imię (imiona) i nazwisko, nazwisko rodowe, wykształcenie, zawód lub specjalizację, numer prawa wykonywania zawodu, numery identyfikacyjne nadawane przez Administratora
5.	Kontrahenci i dostawcy usług	<ol style="list-style-type: none"> imię (imiona) i nazwisko, adres, numer telefonu kontaktowego, adres e-mail

SZCZEGÓŁOWY ZAKRES PRZETWARZANYCH DANYCH OSOBOWYCH W SYSTEMIE OBSŁUGI APTEKI SZPITALNEJ:

Lp.	KATEGORIE OSÓB, KTÓRYCH DANE DOTYCZĄ (w szczególności)	RODZAJ DANYCH OSOBOWYCH (w szczególności)
1.	Pacjenci	<ol style="list-style-type: none"> imię (imiona) i nazwisko, nazwisko rodowe, pleć, numer PESEL, data urodzenia, numer karty zaopatrzenia na środki pomocnicze, numery identyfikacyjne i numery ewidencyjne nadawane usługobiorcom przez płatników, usługodawców oraz w ramach realizowanych umów, w przypadku osób, które nie mają nadanego numeru PESEL – numer paszportu albo innego dokumentu stwierdzającego tożsamość, adres miejsca zamieszkania i adres do korespondencji, numer telefonu kontaktowego, informacja o prawie do świadczeń opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych, inne dane medyczne (w szczególności: zestawienia refundacyjne zawierające numer PESEL lub inny identyfikator pacjenta, zestawienia refundacyjne za środki pomocnicze zawierające numer PESEL, recepty, dokumenty realizacji recept, książka kontroli narkotyków, wnioski na import docelowy, faktury sprzedaży, inne dane medyczne)

2.	Pracownicy i osoby zatrudnione na podstawie umów cywilnoprawnych	<ol style="list-style-type: none"> imię (imiona) i nazwisko, nazwisko rodowe, wykształcenie, zawód lub specjalizację, numer prawa wykonywania zawodu, numery identyfikacyjne nadawane przez Administratora
3.	Kontrahenci i dostawcy usług	<ol style="list-style-type: none"> imię (imiona) i nazwisko, adres, numer telefonu kontaktowego, adres e-mail
4.	Pracownicy medyczni	<ol style="list-style-type: none"> imię (imiona) i nazwisko Numer prawa wykonywania zawodu Numer PESEL Identyfikator w NFZ Nr umowy POZ Adres miejsca zamieszkania i adres placówki
5.	Świadczeniodawcy	<ol style="list-style-type: none"> nazwa świadczeniodawcy, numer REGON adres telefon

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że rozszerza katalog powierzanych danych osobowych o zawarty wyżej wykaz. W związku z powyższym, Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP zmienia treść SWZ w następujący sposób:

we Wzorzec umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych stanowiącego Załącznik nr 5 do SWZ dodaje Załącznik nr 1 zawierający w/w informacje.

Pytanie nr 11 dot. § 5 ust. 3 Wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych:

Czy Zamawiający potwierdzi, że upoważniony przez Administratora (Zamawiającego) audytor, o którym mowa w tym postanowieniu wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych nie będzie podmiotem lub osobą prowadzącą działalność konkurencyjną wobec Wykonawcy, ani przez lub u takiego podmiotu czy osoby, na jakiegokolwiek podstawie prawnej bądź bezumownie zatrudniony, lub powiązanych z takim podmiotem lub osobą kapitałowo, osobowo lub nieformalnie?

Powyższe zapewnienie jest niezbędne dla Wykonawcy, gdyż jakiegokolwiek audyt jego działalności, w tym w zakresie prawidłowości przetwarzania danych osobowych, wiąże się z dostępem do tajemnic Wykonawcy, w tym tajemnic jego przedsiębiorstwa, przed których nieuprawnionym ujawnieniem, w szczególności konkurencji, Wykonawca ma prawo się zabezpieczyć, a to zapewnienie takie zabezpieczenie stanowi.

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że upoważniony przez Administratora (Zamawiającego) audytor, o którym mowa w § 5 ust. 3 Wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych stanowiącego Załącznik nr 5 do SWZ, nie będzie podmiotem lub osobą prowadzącą działalność konkurencyjną wobec Wykonawcy, ani przez lub u takiego podmiotu czy osoby, na jakiegokolwiek podstawie prawnej bądź bezumownie zatrudniony, lub powiązanych z takim podmiotem lub osobą kapitałowo, osobowo lub

nieformalnie. W związku z powyższym, Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP zmienia treść SWZ w następujący sposób:

w § 5 ust. 3 Wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych stanowiącego Załącznik nr 5 do SWZ zmienia zapis z:

§ 5

Współpraca Stron

3. Na żądanie Administratora, w terminie wskazanym przez Administratora, Podmiot przetwarzający udostępni Administratorowi wszelkie informacje niezbędne do wykazania, że Podmiot przetwarzający spełnia obowiązki wynikające z Umowy, a także inne obowiązki podmiotu przetwarzającego wynikające z przepisów o ochronie danych osobowych, w szczególności RODO. Podmiot przetwarzający umożliwi Administratorowi lub upoważnionemu przez Administratora audytorowi przeprowadzenie audytów, w tym inspekcji w terminie uzgodnionym przez Strony w celu weryfikacji realizacji obowiązków, o których mowa powyżej i zobowiązuje się do współpracy z Administratorem w tym zakresie. Jeżeli w ocenie Podmiotu przetwarzającego polecenie otrzymane od Administratora jest niezgodne z RODO lub innymi powszechnie obowiązującymi przepisami o ochronie danych osobowych niezwłocznie informuje o tym Administratora.

który otrzymuje brzmienie:

§ 5

Współpraca Stron

3. Na żądanie Administratora, w terminie wskazanym przez Administratora, Podmiot przetwarzający udostępni Administratorowi wszelkie informacje niezbędne do wykazania, że Podmiot przetwarzający spełnia obowiązki wynikające z Umowy, a także inne obowiązki podmiotu przetwarzającego wynikające z przepisów o ochronie danych osobowych, w szczególności RODO. Podmiot przetwarzający umożliwi Administratorowi lub upoważnionemu przez Administratora audytorowi przeprowadzenie audytów, w tym inspekcji w terminie uzgodnionym przez Strony w celu weryfikacji realizacji obowiązków, o których mowa powyżej i zobowiązuje się do współpracy z Administratorem w tym zakresie. Jeżeli w ocenie Podmiotu przetwarzającego polecenie otrzymane od Administratora jest niezgodne z RODO lub innymi powszechnie obowiązującymi przepisami o ochronie danych osobowych niezwłocznie informuje o tym Administratora. **Upoważniony przez Administratora (Zamawiającego) audytor, nie będzie podmiotem lub osobą prowadzącą działalność konkurencyjną wobec Wykonawcy, ani przez lub u takiego podmiotu czy osoby, na jakiegokolwiek podstawie prawnej bądź bezumownie zatrudniony, lub powiązanych z takim podmiotem lub osobą kapitałowo, osobowo lub nieformalnie.**

Pytanie nr 12 dot. § 6 ust. 3 Wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych:

Czy Zamawiający potwierdzi, że incydenty i naruszenia określone w tym postanowieniu wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych muszą dotyczyć danych powierzonych Wykonawcy do przetwarzania w związku z realizacją zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że incydenty i naruszenia określone w § 6 ust. 3 Wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych stanowiącego Załącznik nr 5 do SWZ, muszą dotyczyć danych powierzonych

Wykonawcy do przetwarzania w zawiązku z realizacją przedmiotu zamówienia. W związku z powyższym, Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP zmienia treść SWZ w następujący sposób:

w § 6 ust. 3 Wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych stanowiącego Załącznik nr 5 do SWZ zmienia zapis z:

§ 6

Zgłaszanie naruszeń ochrony danych osobowych

3. Administrator ma prawo żądać od Podmiotu przetwarzającego informacji o incydentach lub podejrzeniach naruszeń ochrony danych osobowych, innych niż określone w ustępie 2.

który otrzymuje brzmienie:

§ 6

Zgłaszanie naruszeń ochrony danych osobowych

3. Administrator ma prawo żądać od Podmiotu przetwarzającego informacji o incydentach lub podejrzeniach naruszeń ochrony danych osobowych, innych niż określone w ustępie 2, **ale dotyczących danych powierzonych Wykonawcy do przetwarzania w zawiązku z realizacją przedmiotu zamówienia.**

Pytanie nr 13 dot. § 7 ust. 5 Wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych:

Zwracamy uwagę na to, że informację o zobowiązaniu Wykonawcy nakazem sądu lub innego organu władzy publicznej do udostępnienia Informacji Poufnych, o czym mowa w tym postanowieniu wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych, Wykonawca może przekazać Zamawiającemu wyłącznie, gdy nie będą mu tego zabraniały powszechnie obowiązujące przepisy prawa lub decyzje sądu lub organu, który o to udostępnienie wystąpił. Tym samym, prosimy o uzupełnienie tego postanowienia i dopisanie na jego końcu słów: "o ile nie będą mu tego zabraniały powszechnie obowiązujące przepisy prawa lub decyzje sądu lub organu, który o powyższe udostępnienie wystąpił".

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP zmienia treść SWZ w następujący sposób:

w § 7 ust. 5 Wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych stanowiącego Załącznik nr 5 do SWZ zmienia zapis z:

§ 7

Obowiązek zachowania poufności

5. W każdym przypadku, gdy Podmiot przetwarzający zamierza ujawnić lub udostępnić dane osobowe na podstawie ust. 4 powyżej, w szczególności w wypadku, gdy zostanie zobowiązany nakazem sądu bądź innego organu władzy publicznej do ujawnienia lub udostępnienia Informacji Poufnych, a konieczność ich ujawnienia lub udostępnienia będzie wynikała z bezwzględnie obowiązującego prawa, powinien poinformować o tym Administratora.

który otrzymuje brzmienie:

§ 7

Obowiązek zachowania poufności

5. W każdym przypadku, gdy Podmiot przetwarzający zamierza ujawnić lub udostępnić dane osobowe na podstawie ust. 4 powyżej, w szczególności w wypadku, gdy zostanie zobowiązany nakazem sądu bądź innego organu władzy publicznej do ujawnienia lub udostępnienia Informacji Poufnych, a konieczność ich ujawnienia lub udostępnienia będzie wynikała z bezwzględnie obowiązującego prawa, powinien poinformować o tym Administratora, **o ile nie będą mu tego zabraniały powszechnie obowiązujące przepisy prawa lub decyzje sądu lub organu, który o powyższe udostępnienie wystąpił.**

Pytanie nr 14 dot. § 9 ust. 2 Wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych:

Zwracamy uwagę, że w polskim porządku prawnym nie funkcjonuje domniemanie winy. Nieuprawnionym jest zatem wprowadzenie takiego domniemania w umowie stron, w tym w umowie powierzenia przetwarzania danych osobowych. Takie domniemanie jest sprzeczne z prawem i krzywdzące dla Wykonawcy. W związku z tym, prosimy o usunięcie zdania pierwszego z tego postanowienia wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych w całości.

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP zmienia treść SWZ w następujący sposób:

w § 9 ust. 2 Wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych stanowiącego Załącznik nr 5 do SWZ zmienia zapis z:

§ 9

Odpowiedzialność Stron

2. W przypadku naruszenia Umowy przez Podmiot przetwarzający lub inne osoby działające w imieniu, na rzecz lub z upoważnienia Podmiotu przetwarzającego, domniemywa się działanie zawinione w przypadku każdego z tych podmiotów. W odniesieniu do niniejszej Umowy nie stosuje się ograniczeń odpowiedzialności uzgodnionych przez Strony w innych umowach lub dokumentach.

który otrzymuje brzmienie:

§ 9

Odpowiedzialność Stron

2. **W odniesieniu do niniejszej Umowy nie stosuje się ograniczeń odpowiedzialności uzgodnionych przez Strony w innych umowach lub dokumentach.**

Pytanie nr 15 dot. § 6 ust. 2 Wzoru umowy:

Wykonawca dostarczy w terminie 5 dni roboczych od dnia zawarcia umowy szczegółowy Harmonogram rzeczowo - finansowy zgodny z Opisem Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym Załącznik nr 8 do SWZ. W Harmonogramie Wykonawca określi terminy dostaw i wdrożenia oraz terminy odbiorów.

Natomiast Załącznik nr 8 to jest techniczny opis jak zrealizować połączenie z eCareMed.

Pytanie Wykonawcy: jaki jest zakres dokumentu: szczegółowy Harmonogram rzeczowo - finansowy?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP zmienia treść SWZ w następujący sposób:

w § 6 ust. 2 Wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 4 do SWZ zmienia zapis z:

§ 6

Obowiązki Stron

2. Wykonawca dostarczy w terminie 5 dni roboczych od dnia zawarcia umowy szczegółowy Harmonogram rzeczowo - finansowy zgodny z Opiszem Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym **Załącznik nr 8 do SWZ**. W Harmonogramie Wykonawca określi terminy dostaw i wdrożenia oraz terminy odbiorów.

który otrzymuje brzmienie:

§ 6

Obowiązki Stron

2. Wykonawca dostarczy w terminie 5 dni roboczych od dnia zawarcia umowy szczegółowy Harmonogram rzeczowo - finansowy. W Harmonogramie Wykonawca określi terminy dostaw i wdrożenia oraz terminy odbiorów.

Pytanie nr 16 dot. Opisu Przedmiotu Zamówienia:

Na podstawie definicji zasobu ImagingManifest opisanego w specyfikacji HL7 FHIR: (<http://hl7.org/fhir/2017jan/imagingmanifest.html>) zakłada się, że z poziomu manifestu możliwe będzie uzyskanie dostępu zarówno do zawartości całego badania (lub każdego z badań z osobna, jeżeli manifest zawierać będzie więcej niż jedno badanie), jak i poszczególnych serii z określonych badań. Prosimy o doprecyzowanie zawartości manifestu w zakresie jego dostosowania do polskich warunków.

Zasób FHIR typu imagingmanifest jest dobrą podstawą do realizacji przedmiotowego wymagania dotyczącego wymiany danych obrazowych, ale bez jego uszczegółowienia (sposób identyfikacji pacjenta, autora, słowników), każdy dostawca BOSK zrealizuje go inaczej, powodując w ten sposób brak jakiegokolwiek interoperacyjności.

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że zgodnie z informacjami zawartymi w Opisie przedmiotu zamówienia stanowiącego Załącznik nr 8 do SWZ, nie są znane dokładne zasady przetwarzania tych danych przez ekosystem P1 oraz ewentualne modyfikacje jakie zostaną wprowadzone do zawartości manifestu. Z dokumentacji "Wytyczne dla Usługodawców w kontekście wymiany EDM v 1.0" wynika, że ze zdarzeniem medycznym np.: *Badaniem będą powiązane dwa dokumenty umieszczone w repozytorium XDS.b. Oba spełniające wymagania specyfikacji profilu XDS.b w zakresie rejestru dokumentów medycznych, a zatem opisane przez katalog wymaganych przez P1 metadanych dla każdego dokumentu. Na ich podstawie możliwe będzie wyszukiwanie wymaganych dokumentów wg odpowiednich kryteriów, w tym pacjenta czy autora dokumentacji.* Dokumentacja ta wskazuje również o możliwości wyszukania dokumentu typu manifest, którego obecnie nie ma na liście typów dokumentów akceptowanych przez P1. W związku z tym, doprecyzowanie zawartości dokumentu typu manifest odbiegające poza standard opisany w Opisie przedmiotu Zamówienia (wraz z przykładami), uwzględniające polską implementację możliwe jest jedynie przez CEZ. Zamawiający nie ma wpływu na termin dokonania takiego doprecyzowania. Na chwilę obecną może jedynie bazować na standardzie i słownikach

udostępnionych przez platformę P1. Natomiast, Zamawiający oczekuje, że producent oprogramowania komunikującego się z systemem P1 będzie potrafił prawidłowo opisać przekazywane do systemu P1 dokumenty. W momencie gdy P1 dopuści możliwość rejestracji manifestu (typ dokumentu) będzie on podlegał pod pełen katalog metadanych XDS.d.

Ponadto Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP zmienia treść SWZ w taki sposób, że:

a) w § 11 Wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 4 do SWZ usuwa ust. 19 w brzmieniu:
„Na oprogramowanie stanowiące rozwiązanie dedykowane, o którym mowa w § 13 ust. 1 Umowy, gwarancja wygaśnie a rękojmia za jego wady zostanie wyłączona po każdym pierwszym przypadku skorzystania przez Zamawiającego z nabytych przez niego praw w zakresie pól eksploatacji określonych w § 13 ust. 6 Umowy, a także po każdym pierwszym przetłumaczeniu, przystosowaniu, zmianie układu lub jakiegokolwiek innej zmianie tego oprogramowania, modyfikacji jego kodu źródłowego, przekształceniu jego formatu lub po wykonaniu praw zależnych co do niego.”

Załącznikiem do pisma jest:

- Wzór umowy zmianach z dnia 15.07.2022r.;
- Wzór umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych po zmianach z dnia 15.07.2022r.

Treść SWZ oraz pozostałych załączników do SWZ nie ulega zmianie, a powyższe informacje należy traktować jako integralną część SWZ.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem